

Tax & Legal Weekly Alert

31 octombrie 2018

În acest număr:

Începând cu 1 ianuarie 2020 companiile nestabilite în Uniunea Europeană nu vor putea efectua mai mult de 3 operațiuni vamale pe an

În acest sens, pe pagina de internet a Direcției Generale a Vămirilor a fost publicat un proiect de modificare a prevederilor Ordinului nr. 2460/2016 privind modalitatea de reprezentare în vamă.



Începând cu 1 ianuarie 2020 companiile nestabilite în Uniunea Europeană nu vor putea efectua mai mult de 3 operațiuni vamale pe an

În data de 23 octombrie 2018, pe pagina de internet a Direcției Generale a Vămirilor a fost publicat Proiectul de ordin pentru modificarea Normelor tehnice de aplicare a dreptului de reprezentare, aprobate prin Ordinul președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 2460/ 22.08.2016.

În prezent, companiile nestabilite în Uniunea Europeană (de ex. din Turcia, Elveția, Serbia etc.) pot efectua operațiuni vamale frecvente (mai mult de 3 operațiuni pe an) doar prin reprezentare indirectă. O companie este considerată a fi stabilită pe teritoriul Uniunii Europene dacă are (1) sediul pe teritoriul vamal al UE sau (2) administrația centrală sau (3) un sediu stabil unde resursele umane și tehnice sunt permanent prezente și în care operațiunile vamale sunt desfășurate total sau parțial.

Potrivit proiectului, începând cu data de 01.01.2020, aceste companii nu ar mai putea efectua mai mult de 3 operațiuni vamale în teritoriul UE, fără a fi stabilite în acest teritoriu.

Spre exemplu, un exportator stabilit în Elveția, ce intenționează să exporte mărfuri din România nu ar mai putea apărea în caseta 2 a declarației vamale de export, chiar dacă ar utiliza modalitatea de reprezentare indirectă. În acest context, scutirea de TVA la export de care exportatorul stabilit în Elveția ar trebui să beneficieze în România devine incertă, având în vedere practica curentă a autorităților fiscale din România.

Pe lângă regimul de export, sunt vizate și regimurile de punere în liberă circulație, antrepozit vamal, perfecționare activă/ pasivă ce sunt utilizate de către astfel de companii în UE.

Ce înseamnă acest lucru pentru dumneavoastră ?

Dacă importați/exportați frecvent mărfuri în/din Uniunea Europeană și compania dumneavoastră nu este stabilită în acest teritoriu, nu veți mai putea efectua astfel de operațiuni după 31.12.2019, potrivit proiectului de ordin.

Vă recomandăm să analizați din timp impactul acestor modificări asupra activității companiei dumneavoastră.

Pentru mai multe detalii, vă rugăm să nu ezitați să ne contactați.



Mihai Petre
Senior Manager
+40 730 585 665
mipetre@deloittece.com



Cosmin Dincă
Senior Consultant
+40 725 353 530
cdinca@deloittece.com

Deloitte.

Numele Deloitte se referă la organizația Deloitte Touche Tohmatsu Limited ("DTTL"), o companie cu răspundere limitată din Marea Britanie, rețeaua globală de firme membre și persoanele juridice afiliate acestora. DTTL și firmele sale membre sunt entități juridice separate și independente. DTTL (numit în continuare și "Deloitte Global") nu furnizează servicii către clienți. Pentru a afla mai multe despre rețeaua globală a firmelor membre, vă rugăm să accesați www.deloitte.com/ro/despre.

Deloitte furnizează clienților din sectorul public și privat din industrii variate servicii de audit, consultanță, servicii juridice, consultanță financiară și de managementul riscului, servicii de taxe și alte servicii adiacente. Patru din cinci companii prezente în Fortune Global 500® sunt clienți Deloitte, prin intermediul rețelei sale globale de firme membre care activează în peste 150 de țări și teritorii, oferind resurse internaționale, perspective locale și servicii de cea mai înaltă calitate pentru a rezolva probleme de business complexe. Pentru a afla mai multe despre modalitatea în care cei 244.000 de profesioniști Deloitte creează un impact vizibil în societate, vă invităm să ne urmăriți pe [Facebook](#) sau [LinkedIn](#).

Reff și Asociații SCA este societate de avocați membră a Baroului București, independentă în conformitate cu reglementările aplicabile profesiei de avocat, și reprezintă rețeaua de societăți de avocați Deloitte Legal în România. Deloitte Legal înseamnă practicile juridice ale membrilor Deloitte Touche Tohmatsu Limited și afiliații acestora care oferă servicii de asistență juridică. Pentru o descriere a serviciilor de asistență juridică oferite de entitățile membre ale Deloitte Legal, vă rugăm accesați: <http://www.deloitte.com/deloittelegal>.

Acest Alert este furnizat cu titlu orientativ și nu trebuie considerat drept serviciu de consultanță. Este bine să solicitați consultanță fiscală/juridică de specialitate înainte de a întreprinde acțiuni bazate pe cuprinsul acestui document.

Această publicație conține doar informații generale și Deloitte Touche Tohmatsu Limited și firmele membre sau afiliate (numite împreună Deloitte Network) nu oferă consultanță sau servicii profesionale prin intermediul acestei publicații. Înainte de a lua orice decizie sau de a acționa într-un mod care v-ar putea afecta finanțele sau afacerea, trebuie să discutați cu un consultant profesionist. Nicio entitate a Deloitte Network nu va fi răspunzătoare pentru pierderile de orice natură suferite de către persoanele care se bazează pe această publicație.

© 2018. Pentru mai multe detalii, contactați Deloitte România